

बोली दस्तावेज़

बोली विवरण	
बोली अंतिम तिथि/समय	20-01-2022 19:00:00
बोली खोलने की तारीख/समय	20-01-2022 19:30:00
बोली जीवन चक्र (प्रकाशित तिथि से)	90 (दिन)
बोली प्रस्ताव वैधता (अंतिम तिथि से)	30 (दिन)
मंत्रालय/राज्य का नाम	वित्त मंत्रालय
विभाग का नाम	वित्तीय सेवाएं विभाग
संगठन का नाम	राष्ट्रीय आवास बैंक (रा.आ.बैंक)
कार्यालय का नाम	आईएचसी लोधी रोड नई दिल्ली
कुल मात्रा	1
आइटम श्रेणी	BOQ (Q3) (डीआर साइट हेतु नेटवर्क उपकरण का क्रय)
बोली लगाने वाले का न्यूनतम औसत वार्षिक टर्नओवर	15 लाख
पिछले अनुभव के वर्षों की आवश्यकता	3 वर्ष
अनुभव और कारोबार के वर्षों के लिए एमएसई छूट	हाँ
वर्षों के अनुभव और टर्नओवर के लिए स्टार्टअप छूट	हाँ
विक्रेता से आवश्यक दस्तावेज़	अनुभव मानदंड, पिछले प्रदर्शन, बोलीदाता टर्नओवर, प्रमाण पत्र, OEM प्राधिकरण प्रमाण पत्र, अतिरिक्त डॉक्टर 1 (एटीसी में अनुरोध) * यदि कोई बोलीदाता अनुभव/टर्नओवर मानदंडों से छूट की मांग कर रहा है, तो छूट के लिए अपनी पात्रता साबित करने के लिए सहायक दस्तावेज़ खरीदार द्वारा मूल्यांकन के लिए अपलोड किए जाने चाहिए
पिछला प्रदर्शन	50%
आरए सक्षम करने के लिए बोली	नहीं
तकनीकी मूल्यांकन के दौरान तकनीकी स्पष्टीकरण के लिए समय की अनुमति	2 दिन
अनुमानित बोली मूल्य	3500000
मूल्यांकन विधि	कुल मूल्यवार मूल्यांकन

ईएमडी विवरण

एडवाइसरी बैंक	स्टेट बैंक ऑफ इंडिया
ईएमडी प्रतिशत (%)	4.30
ईएमडी राशि	150500

ईपीएबीजी विवरण

आवश्यक	न
--------	---

(क) ईएमडी छूट: ईएमडी छूट की मांग करने वाले बोलीदाता को बोली के साथ जेम जीटीसी के अनुसार संबंधित श्रेणी के लिए वैध सहायक दस्तावेज जमा करना होगा। एमएसई श्रेणी के तहत, केवल माल के विनिर्माता और सेवाओं के लिए सेवा प्रदाता ईएमडी से छूट के पात्र हैं। व्यापारियों को इस नीति के दायरे से बाहर रखा गया है।

(ख) ईएमडी और प्रदर्शन सुरक्षा लाभार्थी के पक्ष में होनी चाहिए, जहां भी यह लागू हो।

लाभार्थी:

महाप्रबंधक

राष्ट्रीय आवास बैंक (रा.आ.बैंक), कोर 5 ए, आईएचसी, लोधी रोड नई दिल्ली 110003

(एस. के. पाठी)

विदारक

बोली विभाजन लागू नहीं किया गया है।

- यदि बोलीदाता एमएसएमई नियमों के तहत नवीनतम परिभाषाओं के अनुसार सूक्ष्म या लघु उद्यम है, तो बोलीदाता को "बोलीदाता टर्नओवर" मानदंड और "अनुभव मानदंड" की आवश्यकता से छूट दी जाएगी। यदि बोलीदाता प्रस्तावित उत्पादों का OEM है, तो इसे "OEM औसत टर्नओवर" मानदंडों से भी छूट दी जाएगी। यदि कोई बोलीदाता टर्नओवर/अनुभव मानदंडों से छूट की मांग कर रहा है, तो छूट के लिए अपनी पात्रता साबित करने के लिए सहायक दस्तावेज खरीदार द्वारा मूल्यांकन के लिए अपलोड किए जाने चाहिए।
- यदि बोलीदाता स्टार्टअप है, तो बोलीदाता को "बोलीदाता टर्नओवर" मानदंड और "अनुभव मानदंड" की आवश्यकता से छूट दी जाएगी। यदि बोलीदाता प्रस्तावित उत्पादों का OEM है, तो इसे "OEM औसत टर्नओवर" मानदंडों से भी छूट दी जाएगी। यदि कोई बोलीदाता टर्नओवर/अनुभव मानदंडों से छूट की मांग कर रहा है, तो छूट के लिए अपनी पात्रता साबित करने के लिए सहायक दस्तावेज खरीदार द्वारा मूल्यांकन के लिए अपलोड किए जाने चाहिए।
- पिछले तीन वर्षों के दौरान बोलीदाता का न्यूनतम औसत वार्षिक वित्तीय कारोबार, जो पिछले वित्त वर्ष के 31 मार्च को समाप्त होता है, जैसा कि ऊपर इंगित किया जाना चाहिए बोली दस्तावेज़। प्रासंगिक अवधियों की प्रमाणित लेखा परीक्षा बैलेंस शीट या चार्टर्ड अकाउंटेंट/कॉस्ट अकाउंटेंट से प्रमाण पत्र के रूप में दस्तावेजी साक्ष्य जो टर्नओवर विवरण का संकेत देता है संबंधित अवधि के लिए बोली के साथ अपलोड किया जाएगा। यदि बोलीदाता के संविधान/समावेश की तारीख 3 वर्ष से कम है, तो संविधान की तारीख के बाद पूर्ण वित्तीय वर्षों के संबंध में औसत कारोबार को इस मानदंड के लिए ध्यान में रखा जाएगा।
- अनुभव मानदंड: अनुभव मानदंडों के लिए लागू फिल्टर के संबंध में, बोलीदाता या उसके OEM {खुद को या पुनर्विक्रेता (एस) के माध्यम से} किसी भी केंद्रीय/राज्य सरकार संगठन के लिए नियमित रूप से, निर्मित और समान श्रेणी के उत्पादों की आपूर्ति करनी चाहिए /पीएसयू/पब्लिक लिस्टेड कंपनी फाइनेंशियल ईयर्स की संख्या के लिए जैसा कि विड ओपनिंग डेट से पहले विड डॉक्यूमेंट में ऊपर दर्शाया गया है। प्रत्येक वित्तीय वर्ष के दौरान कुछ मात्रा में आपूर्ति करने के समर्थन में बोली के साथ प्रस्तुत किए जाने वाले संबंधित अनुबंधों की प्रतियां

। गुच्छा बोलियों के मामले में, उच्चतम मूल्य वाले प्राथमिक उत्पाद की श्रेणी को इस मापदंड को पूरा करना चाहिए।

- ऊपर दर्शाए गए अनुमानित बोली मूल्य को पूरी तरह से ईएमडी राशि पर मार्गदर्शन के उद्देश्य से और टर्न ओवर, पिछले प्रदर्शन और परियोजना / पिछले अनुभव आदि से संबंधित पात्रता मानदंड निर्धारित करने के लिए घोषित किया जा रहा है। इसका बोलीदाताओं द्वारा उद्धृत की जाने वाली कीमत पर कोई प्रासंगिकता या प्रभाव नहीं पड़ता है और बोली भागीदारी पर भी कोई प्रभाव नहीं पड़ने वाला है। इसके अलावा, यह उद्धृत कीमतों के औचित्य का निर्धारण करने में एक मानदंड के रूप में इस्तेमाल नहीं किया जा रहा है जो खरीदार द्वारा औचित्य के अपने आकलन के आधार पर और बोली/आरए प्रक्रिया में प्राप्त प्रतिस्पर्धी कीमतों के आधार पर निर्धारित किया जाएगा।
- पिछले प्रदर्शन: बोलीदाता या उसके ओईएम {स्वयं या पुनर्विक्रेता के माध्यम से} को किसी केंद्रीय / राज्य सरकार संगठन / पीएसयू / सार्वजनिक सूचीबद्ध कंपनी में पिछले तीन वित्तीय वर्षों में से कम से कम एक में बोली मात्रा के 50% के लिए समान या समान श्रेणी के उत्पादों की आपूर्ति कर्नी चाहिये। संबंधित अनुबंधों की प्रतियां (किसी एक वित्तीय वर्ष में संचयी आदेश मात्रा की आपूर्ति साबित करना) संबंधित वित्तीय वर्ष में आपूर्ति की गई मात्रा के समर्थन में बोली के साथ प्रस्तुत की जानी चाहिए। गुच्छा बोलियों के मामले में, उच्चतम बोली मूल्य वाले प्राथमिक उत्पाद से संबंधित श्रेणी को इस मापदंड को पूरा करना चाहिए।

बोली पूर्व विवरण

बोली पूर्व तिथि व समय	बोली पूर्व स्थान
11-01-2022 15:00:00	ऑनलाइन अंग्रेजी अनुसार

BOQ (1 टुकड़े)

ब्रांड प्रकार	अनब्रांडेड
---------------	------------

तकनीकी विनिर्देश

विनिर्देश दस्तावेज	अंग्रेजी अनुसार
BOQ दस्तावेज	अंग्रेजी अनुसार

एडवाइजरी- विस्तृत परेषिती सूची व वितरण अवधि के लिए संलग्न BOQ दस्तावेज का संदर्भ लें।

परेषिती /रिपोर्टिंग अधिकारी और मात्रा

क्र. सं.	परेषिती/रिपोर्टिंग अधिकारी	पता	मात्रा	दितरण के दिन
1	सी गोपालरेगन	400001,3 मंजिल, बॉम्बे लाइफ बिल्डिंग 45, वीर नरीमन रोड, फोर्ट, मुंबई	1	30

क्रेता योजित बोली विशिष्ट नियम और शर्तें

1. वित्तीय मानदंड

निवल मूल्य: ओईएम का निवल मूल्य पिछले लेखापरीक्षित वित्तीय विवरण के अनुसार सकारात्मक होना चाहिए।

2. ईएमडी और पीबीजी के प्रपत्र

बोलीदाता लाभार्थी के नाम राष्ट्रीय आवास बैंक खाता सं. 52142903844 IFSC Code SBIN0020511, बैंक का नाम स्टेट बैंक ऑफ इंडिया, शाखा का पता प्रगति विहार दिल्ली शाखा, भूतल, कोर -6, स्कोप कॉम्प्लेक्स, लोधी रोड, नई दिल्ली - 110 003 में आरटीजीएस/इंटरनेट बैंकिंग के माध्यम से ऑनलाइन भुगतान के साथ ईएमडी भी जमा कर सकते हैं।

बोलीदाता को ऑनलाइन अंतरण के समय लेन-देन विवरण फ़ील्ड में बोली संख्या और बोली लगाने वाली इकाई का नाम इंगित करना होगा। बोलीदाता को बोली के साथ ऑनलाइन भुगतान अंतरण की स्कैन प्रति/प्रमाण अपलोड करना होगा।

3. क्रेता योजित बोली विशिष्ट एटीसी

खरीदार द्वारा अपलोड किया गया एटीसी दस्तावेज़ [अंग्रेजी अनुसार](#)

अस्वीकरण

क्रेता संगठन में सक्षम प्राधिकरण के अनुमोदन के बाद खरीदार द्वारा अतिरिक्त नियम और शर्तों को शामिल किया गया है। क्रेता संगठन बोली प्रक्रिया पर इन खंडों के प्रभाव, इसके परिणाम और इसके परिणामों के लिए पूरी तरह से जिम्मेदार है, जिसमें इन एटीसी के कारण बोली प्रक्रिया में उत्पन्न होने वाली किसी भी विलक्षणता / प्रतिबंध और तकनीकी विनिर्देश और / या बोली के नियम और शर्तों को नियंत्रित करने के कारण शामिल हैं। क्रेता द्वारा शामिल किया गया कोई भी खंड जैसे निविदा नमूना की मांग करना, एमएसएमई नीति के खिलाफ किसी भी खंड को शामिल करना और मेक इन इंडिया पॉलिसी के लिए वरीयता, किसी भी ब्रांड नाम या विदेशी प्रमाणन को अनिवार्य करना, सामग्री या भुगतान समय सीमा की स्वीकृति के लिए डिफॉल्ट समय अवधि को बदलना व्यय विभाग के ओम द्वारा शासित शून्य और बोली का हिस्सा नहीं माना जाएगा। इसके अलावा किसी भी बाहरी साइट पर प्रकाशित शर्तों का कोई संदर्भ या बाहरी दस्तावेजों/खंडों का संदर्भ भी अशक्त और शून्य होगा। यदि किसी विक्रेता को इन अतिरिक्त खंडों के विरुद्ध या अन्यथा इस बोली के किसी भी पहलू पर कोई आपत्ति/शिकायत है, तो वे जेम पर बोली प्रकाशन के 4 दिनों के भीतर विक्रेता के रूप में लॉग इन करने के बाद विक्रेता डैशबोर्ड में बोली विवरण क्षेत्र में प्रदान की गई प्रतिनिधित्व विंडो का उपयोग करके इसके विरुद्ध अपना प्रतिनिधित्व बढ़ा सकते हैं। खरीदार ऐसे सभी अभ्यावेदनों का जवाब देने के लिए बाध्य कर्तव्य है और यदि वह ऐसे अभ्यावेदनों का उत्तर देने में विफल रहता है तो उसे बोलियां खोलने की अनुमति नहीं दी जाएगी।

[यह बोली सामान्य नियम और शर्तों द्वारा भी संचालित होती है](#)

किसी देश के बोलीदाता से खरीद पर प्रतिबंध के संबंध में जीईएम जीटीसी खंड 26 के संदर्भ में, जो भारत के साथ भूमि सीमा साझा करता है, किसी ऐसे देश से कोई भी बोलीदाता जो शेयर करता है भारत के साथ एक भूमि सीमा इस निविदा में बोली लगाने के लिए पात्र होगी तभी बोलीदाता सक्षम प्राधिकरण के साथ पंजीकृत होगा। बोली में भाग लेते समय, बोलीदाता को इसका अनुपालन करना होता है और किसी भी झूठी घोषणा और इसका अनुपालन न करना अनुबंध को तत्काल समाप्त करने और कानूनों के अनुसार आगे कानूनी कार्रवाई का आधार होगा।

---धन्यवाद ---